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3 3aa. B paBHMHATa CNPSAMO OPTOHOPMMpPaHa KoopAanHaTHa cuctema K = Oxy e gajeHa

a) [a ce Hamepu METPMYHO KAaHOHMYHO YypaBHEHME Ha KpuBaTa Kk KaKTo u
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JafeHn ca AMHEHO He3aBUCUMKUTE BEKTOPK a M

’

KaTo

5‘ = 3,‘6‘ =2,4(d b) = g Hexa OA=b, OB == (axb)xa.
Jla ce u3pas3u BekTopa OB karo Heiina KoMOMHaLKs Ha @ u D .

Ako Toukara H e nerata Ha BUCOYMHATa IIpe3 BbpXxa 4 Ha TPUBI'BIHUK

_—

OAB, na ce uspasu Bexktopa OH kato nuHeliHa kombuHaumsava d u b

[a ce Hamepu amueTto Ha TpubrbaHuk OAB.

Cnpamo OKC K = Oxyz B TpMMePHO NPOCTPAHCTBO Ca A3AAEHMU:

x=5—-2.p
KpbCTOCaHUTE Npasu p: {y =-1+1pwug:

z=3-1p
a:3x—y—2z—5=0uTtoukata D (3,4,0).

{x+z—4=0
paBHUHaTa

3x+2y—2=0

[la ce HamepAT KOOPAMHATHN NapaMeTPMYHM yPaBHEHUA Ha TpaHcBep3anaTta t

Ha KPBCTOCaHUTE NPaBU P U ¢, KOATO NepneHgunkynapHa Ha «;
[a ce HamepAaT KoopAMHaATUTE Ha TOYKaTa DI, OPTOroHa/IHO CUMETPUYHA Ha
To4yKaTa D oTHOCHO npasaTta a.

KpuBsaTa k:3x? + 10xy + 3y? — 2x — 14y — 13 = 0.

nocneaosatesIHUTE KOOPAUHATHU Tpchd>opmau,MM, ype3 KOUTO [AdaadeHOoTo

ypaBHeHUe ce npeobpasysa B KAHOHUYHO
[a ce HamepaT KoopAnHaTUTE Ha Be3KpaNHUTE TOYKM U ypaBHEHUATA Ha
acMMNTOTWTE Ha KpueaTa k.
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[afeHu ca AMHeNHo He3aBUcMMUTE BekTopn a 1 D,

KaTo

5‘:3,‘5‘:2, x(d, b) =§. Heka O—A=B,C73==(ax5)xa.

Ja ce uspasu BexkTopa OB kaTo nuHeliHa komOuHaust Ha d n b .

Ako Toukara H e nerata Ha BUCOYMHATa IIPe3 BbpXa 4 HA TPUBI'BIHUK

_—

OAB, na ce uspasu Bektopa OH kato nuHeliHa kombuHaumsaHa d n b

[a ce Hamepu amueTto Ha TpubrbaHuk OAB.
Cnpamo OKC K = Oxyz B TpMepHO NPOCTPAHCTBO Ca AafeHu:

x=5-2.p
KpbCTOCaHUTE NpaBu p: {y =—-1+1puwug:

z=3-1p
a:3x—y—2z—5=0wuTtoukata D (3,4,0).

{ x+z—4=0
paBHMHaTa

3x+2y—2=0

[la ce HamepAT KOOPAMHATHWN NapamMeTPUUHM YPaBHEHMSA Ha TpaHcBep3anaTa t

Ha KPBbCTOCaHUTE NPaBU P U (¢, KOATO NepneHgnkynapHa Ha «;
[a ce HamepAT KOOpAMHATUTE Ha TOYKaTa D’, OPTOroHa/IHO CMMETPUYHA Ha
To4kaTa D OTHOCHO npasaTa a.

KpuBaTa k:3x? + 10xy + 3y% — 2x — 14y — 13 = 0.

[a ce Hamepy METPUYHO KAHOHWYHO ypaBHEHME Ha KpuBaTa k KaKTo u
nocneaoBaTeNHUTE KOOPAMHATHWM TpaHchopmaumu, 4pes KOUTO AaAeHOTO

ypaBHeHUe ce npeobpasysa B KAHOHUYHO
[la ce HamepAaT KoopAMHaTUTE Ha Be3KpalHUTE TOYKM U ypaBHEHUATA Ha
acMMNTOTWTE Ha KpuBata k.



